
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

19 серпня 2020 року № 334

Про виділення коштів з резервного
фонду бюджету Гребінківської
міської об'єднаної територіальної
громади

З метою проведення невідкладних заходів щодо запобігання
виникненню надзвичайної ситуації на об'єкті за адресою: м. Гребінка, вул.
Полтавська, № 4, який знаходиться у аварійному стані, що підтверджується
звітом про проведення технічного обстеження об'єкту (сертифікат АЕ №
002350 від 13.06.2013, виданий Міністерством регіонального розвитку,
будівництва та житлово- комунального господарства України, експерт з
технічного обстеження будівель і споруд Лобко Ю.М.) і може призвести до
його руйнування і створення загрози життю і здоров'ю громадян, керуючись
постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415
«Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду
бюджету», рішенням комісії ТЕБ і НС від 19.08.2020 протокол № 3,
Положенням про резервний фонд бюджету Гребінківської міської об'єднаної
територіальної громади на 2020, затвердженим рішенням 30 сесії міської
ради сьомого скликання від 30.01.2020 № 978, статтями 40,59 Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Гребінківської
міської ради

ВИРІШИВ:

1. Виділити кошти з резервного фонду бюджету Гребінківської міської
об'єднаної територіальної громади у сумі 47424,50 грн. головному
розпоряднику коштів- виконавчому комітету Гребінківської міської ради для
здійснення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації з
метою недопущення створенню загрози життю і здоров'ю громадян та
руйнування об'єкту за адресою: м. Гребінка, вул. Полтавська, № 4.

2. Фінансовому відділу виконавчого комітету міської ради провести
фінансування зазначених видатків за рахунок резервного фонду бюджету
Гребінківської міської об'єднаної територіальної громади.



3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету
міської ради до 25 грудня 2020 року подати до виконавчого комітету
Гребінківської міської ради звіт про використання коштів, виділених
відповідно до цього рішення.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського
голови Зінченка В.М.

Міський голова В. Колісніченко


